

用心沟通赢赞誉

“对不起，误会了，你们的讲解消除了我的误解，实在对不起，一时情急给你们带来了麻烦，感谢你们这么远上门来沟通、来服务，谢谢你们了！”用电客户王某握着九龙供电所工作人员的手，连声称表示歉意。

事情原来是这样：中秋节后一上班，泰州九龙供电所振东社区的管理责任人接到一份意见工单，家住振东社区十一组的王某长年在泰州城里从事汽车修理工作，长期不回家，父母留守家中，9月7日中秋节期间，他回家看望老人，吃晚饭时，年迈的老父亲说：“这几个月我家的电费比较高，到供电所开通分时电价时，他们讲要办理什么银行卡扣，否则不办

理，办了银行卡扣，又不知道每次交多少钱”。“哪有这种事？”王某听了拿起手机于20时15分拨打95598表示有异议，请给予合理解释。

管理振东社区责任人帅立鹏打开电脑，进行营销系统查询，发现该户于2013年6月27日开通分时电价业务，次月19日到建设银行办理了电费卡扣，而且开通了王某老父亲手机的短信业务，不存在开通分时电价要办理银行卡扣和不知道电费缴纳情况。难到是王某父亲有什么原因，还是王某不了解情况，必须说明真相。于是帅立鹏叫上同事立即来到王某家中，而王某又回到泰州城里，于是俩人当掉转车头直奔王某

在泰州的工作地。到了汽修厂，讲述事情的经过，王某方才得知，原来是老父亲先开通了分时电价，后办理银行卡扣，不存在什么开通分时要与银行卡扣进行捆绑，而且每次电费扣除后，都有短信告知，老父亲最近将家里的空闲房屋出租，所以近期电费比较高，而老父亲不会玩弄手机查看短信，自己又不知情，一时情绪急躁拨打了95598，给供电所的工作带来了不便。

“你如果要知道家里的用电情况，我们建议你使用微信平台，这样能每天知道家里的用电情况和每次电费缴纳多少”帅立鹏、王中来立即在王某的手机安装上了微信。

泰兴供电公司为民服务 迅速百姓送信感谢

“为了让我们出行方便，又不耽误用电，供电公司员工起大早拔除了路口的电杆，我代表30多户居民，特地来感谢你们”9月10日，泰兴市河失镇失迷村居民代表来到供电公司向负责人感激地说道。

原来他们村口正在路面改造，原本在路边的电杆，由于道路拓宽，挡在了道路中间，不仅影响施工，更影响车辆、行人进出，给附近居民生活带来了诸多不便。9月9日，该村的几户居民一起来到供电公司反应情况，希望及时给予解决。

了解到这一情况后，泰兴市供电公司立即组织人员赶到现场，实地进行勘测，并详细制定了整改计划。为了不影响居民正常生活用电，第二天早上5点不到，该公司施工人员就来到了施工现场，着手对该线路进行调整。经过两个多小时的奋力拼搏，整改工作顺利完成。

据了解，一直以来，该公司不断改善电网结构，优化民生环境，结合群众路线实践教育活动，不断为民办实事、办好事，全面彰显供电企业的品牌形象。 周君 肖杰文



泰州供电塘湾供电所青少年服务队走进街头开展为期一周的电器使用知识与安全用电宣传。
孙萍 穆长杉



兴化供电公司积极做好首届“蟹蟹菊旅游季”各项保电准备工作。图为9日，缸顾供电所农电职工在千垛菊花基地检查用电设备。
申祝存 杨峻峰



中秋节期间，泰兴市供电公司党员志愿服务队走访了该市曲霞镇内5位贫困老党员，帮助他们检查维护用电设备。图为9月7日，泰兴市供电公司员工在王保生老人家中为其免费更换老化的电力线路。
肖杰文



9月11日，泰州供电公司员工奋战在政府拆迁安置区工程——欧亚国际花园配电房施工现场进行设备安装，安装高压柜20台、低压柜48台，变压器8台，确保工程施工用电需要，拆迁户按期进宅。
黄春林 贾家平

邳州开展高危及重点行业 用电安全隐患排查整治

自9月9日开始，邳州市供电公司与该市发改经济委、安监局联手，对当地高危及重点行业开展用电安全隐患排查整治专项行动，杜绝安全用电事故，提升企业安全用电管理水平。

此次行动持续时间为30天，共分自查自纠、排查整治督办、督查等三个阶段；检查范围是化工、冶金、交通枢纽、供水供气、加油站、矿山、纺织、医院、大型商场超市、防汛抗旱泵站等高危及重点行业的安全用电隐患。

此次行动的检查内容主要包括：用电单位的供电电源及自备应急电源配置是否符合相关技术标准和管理规定，非电性质保安措施是否落实，事故应急预案是否完善并有针对性；10千伏及以上专线用电单

位自有资产外部供电线路的日常运维及抢修管理是否落实代维单位，是否做好应急抢修预案，代维单位资质是否经供电公司审查合格，代维协议是否报供电公司备案；各类电气设备名称编号和安全警示标志是否齐全、规范、清晰，各类安全防护设施是否满足要求，高压用电单位各级继电保护配置及定值整定是否符合技术标准要求。

据了解，在此次行动中，国网邳州市供电公司对排查出的安全隐患督促其整改到位，尽快消除安全隐患；向政府安委会、发改经济委及行业主管部门书面报告存在重大用电安全隐患和隐患长期不整改的单位名称；配合政府实施对安全用电隐患治理所采取强制性执行措施。 沈向明

沛县供电公司实现 安全生产8888天

截至今年9月10日，沛县供电公司实现安全生产8888天，创公司历史最高纪录。

多年来，该公司认真落实安全生产“三个规定”，以“三防、十要、反六不”为目标，逐级落实了安全生产责任制，以完善的机制建设、健全的规章制度、规范的管理和对违章现象的不断查找、整改，最终达到人员、工地、班组以至车间、企业的“零”违章，实现了“无违章”。

班组竞赛建设由活动向工作常态的转变。同时，沛县公司依靠文化的感染力和渗透力提高全员安全意识，开展了争创安全生产标兵和创建“无违章班组”竞赛活动，以“关心职工、关爱生命”为主题，在部室、班组等部门开展安全生产签字活动，时刻提醒注意安全生产，实现了公司安全生产“可控、能控、在控”。



9月4日，距离省运会开幕还有15天之际，省运会电力保障誓师大会在徐州奥体中心举行，徐州供电公司近200名电力保障人员庄严宣誓，确保实现“零差错、零闪动、零投诉”目标。

图片拍摄：郑炳臣

江苏省首家“红马甲”志愿 服务站在海安成立



日前，江苏省首家“红马甲”志愿服务站在海安成立。据了

解，这家由海安县供电公司组建的服务站目前已吸纳志愿者382人。该公司团员、青年将通过下班后和休息日开展“电力安全知识进校园”、“特困电费帮扶基金”、“关爱空巢老人”、“结对帮扶服务”等活动践行社会责任，真正解决服务群众“最后一公里”问题。

李存根 摄

兴化供电 助力学生承租房用电安全

“私拉乱接的电线十分危险，为了承租学生和您家的房屋安全，你家私拉乱接的电线必须在今天全部整改到位！”9月9日上午，在兴化市西仓小区一家学生承租的出租房内，该公司员工毛浩梁正向户主下发展整改通知书。

学校开学以来，部分乡镇学生家长在学校附近租房照顾学生的生活起居，学校附近的居民受利益驱动的影响，有的将自家的房屋隔成一小间一小间，或临时搭建简易房租给学生家长，由此也带来了出租房内用线路老化、私拉乱接严重、易燃物品随意堆放等现象，造成极大安全隐患，同时，由于部分居民用户和租住学生家长安全用电意识薄弱，无形中埋下了安全用电事故的导火索。

为巩固前期学校周边安全用电隐患排查成果的基础上，为保障新学期学生用电安全，9月5日起，兴化供电公司社区人员的配合下，深入省兴化中学、市楚水学校、市一中等农村入城就读学生较多的学校周边，主动登门对每一户学生承租房的用电线路、漏电保护器、插座刀闸等进行仔细检查，对发现的隐患现场予以解决；从严查处窃电和私拉乱接行为，要求户主限期整改到位；向户主讲解私拉乱接和随意增大负荷的危害性，宣传安全用电知识和



泰州供电永安洲共产党员服务进社区服务为孤寡老人开展用电安全检查和免费整理线路服务。